

兼作美洲校友會會務報告

■ 錢萍、蘇正芬

(一) 錢萍 (郭思平學嫂) 來函

爲了歡迎彭教授松村以及夫人蘇正芬由新竹交大返回美國探視親友，美洲校友總會會長趙錫成學長伉儷，於十二月二十日特別在公館中宴請彭學長及夫人，並請了曹友德學長、夫人、王學亮學長、夫人、王華漢先生 (榮譽校友) 以及外子郭思平和我作陪。

主人秉承一貫的熱情，準備了豐盛的菜餚，加上趙學長兩位千金 grace, angela 頻頻爲客人酌酒，儘管室外寒風凜冽，室內卻談笑風生，賓主盡歡。

酒足飯飽之後，在座的幾位學長，針對近來各自進行的工作簡要報告如下：

1. 由彭教授伉儷花費許多心血、時間所編輯而成的「第六屆交大海外校友大團圓紀念冊」已經印刷成冊，將於近日分別寄給每位註冊出席大會的校友、來賓。至於未參加大會者如有意索取，請來信給下列各區域負責人，並請隨意樂捐以便支付印刷費、郵費：

台灣方面 — 彭松村學長

National Chiao-Tang University

1001 Ta-Hsueh Road

Hsinchu, Taiwan 30049

R.O.C.

新竹市大學路1001號

國立交通大學

美國西部地區 — 周鶴學長

5513-1A Terra Granada Dr.,

Walnut Creek CA94595

美國東部地區 — 郭思平 (SPENLER KUO)

105 SHERMAN AVE

TEANECK, N.J. 07666

U.S.A.

TEL: (0)516-755-4301

516-755-4201

(H)201-692-0823

2. 趙學長對於彭教授不辭辛勞，風塵僕僕回到母校服務、貢獻所長，特別代表校友會表達由衷的敬意。
3. 本屆海外大團圓的財務工作，在趙學長、鄭國賓學長以及曹友德學長及夫人NACY運籌

帷幄之下，結帳之後尚有盈餘，校友會決議捐贈美金五百元給「友聲」。

4.美加地區校友通訊錄，正由鄭國賓學長與郭思平重新整理完成，將與紀念冊一起寄出。

工作報告之後，接下來開始輕鬆的餘興節目一卡拉OK，為此聚會增添更多熱鬧與歡樂的氣氛。直到夜深人靜，才在互道「聖誕快樂」、「新年如意」聲中，結束了這次歲末餐敘。在此要特別謝謝趙學長伉儷和兩位千金，遇到、熱誠的招待以及他們為校友會不遺餘力的貢獻。

錢萍於紐澤西 (1991.12.30)

(二)蘇正芬(彭松村學嫂)來函

友聲同仁，您們好：

在此附上美洲校友會委托帶回之二事：

(1)一封由郭思平學長夫人錢萍寫的文稿

請登在近期之友聲上。文章辭句恐有不周之處亦請修辭，謝謝。

第六次校友大團圓之盍簪六集已出書，如要索取請他們去信各區域負責人，並請隨意樂捐，以便支付印刷及郵費(文中亦有說明)。

(2)美洲校友會樂捐US\$500給友聲。依12月15日之對換率1:25.28，對換為NT\$12,700.00在此附上。煩請收到後，寄收據至"蘇正芬，推廣教育中心，國立交通大學，新竹市大學路1001號";我再轉寄美洲校友會。

(3)母校於今年4月12日校慶期間，將舉辦一新的活動稱之「交大思源獎」，在此附上一則簡述請登在近期友聲，以邀請校友們返校參加校慶。(文辭不周之處，亦請修辭)

謝謝

蘇正芬(彭松村校友太太，電話 035-724045，81.1.2函)

(編者按：承寄來「盍簪六集」一冊，141頁，精裝，現存交大校友會館)

(三)「交大思源獎」：交大思源研發成果競賽與展覽

為鼓勵學生研發創作潛力與合作精神，並促進本校形象與名望及與企業界之交流，母校配合今年4月12日之校慶活動，將首次舉辦交大思源研發成果競賽與展覽活動。

此活動以大學學生為主，經由老師推薦學生研發成果作品參加競賽。評審分初選與複選，複賽者經口頭簡報其研發賽之作品，將於校慶期間展出。除展出學生作品外，亦邀請企業廠家參加展覽，為校慶活動增光。

敬邀海內外校友踴躍返校參觀和參展，以鼓勵學弟學妹們。(連絡單位：交大推廣教育中心，電話035-712121轉2523)。